



مسلسل اشاعت کے 83 سال

editor@nawalwaqt.com.pk @nawalwaqt
nawalwaqt.com.pk fb.com/nawalwaqt

LOCAL

DAILY NAWA-I-WAQT
RAWALPINDI
ISLAMABAD

روزنامہ

راولپنڈی
اسلام آباد

ایڈیٹر رفیعہ مجید نظامی

بانی حمید نظامی مرحوم
مدیر مجید نظامی مرحوم

نوائے وقت

اپہورا کرلی جی راولپنڈی / اسلام آباد ملتان کوئٹہ اور گوادریجیک وقت شائع ہوتا ہے

SATURDAY 10 JUNI

جلد	ہفتہ 120 ایقہ 1444 10 جون 2023ء 25 بیٹہ 2080 ب	صفحات	ہسٹری لہ ایل	شمارہ
68	UAN111-222-007	10	003	324
	تیت 30 روپے			

مختلف امتحانی مراکز کے دورہ، شفافیت کو برقرار رکھا جائے، عدنان خان

میلے سے بہتر انعقاد، حاضری دریافت کی، پرسکون ماحول کی فراہمی کو برقرار رکھنے کی ہدایت

ہائی سکول نمبر 2 فتح جنگ، گورنمنٹ گریڈ ہائی سکول
کھوڑ، گورنمنٹ ہوائز ہائی سکول کھوڑ، گورنمنٹ گریڈ
ہائی سکول پنڈی کھیب، گورنمنٹ ایسوسی ایٹ کالج
پنڈی کھیب، ایچ ڈی گورنمنٹ ہائی سکول نمبر 1 پنڈی
کھیب کا دورہ کیا، اسی دوران ایک بچی کی طبیعت
ناساز ہوئی فوری طور پر 1122 کو کال کر کے بچی کو
ہسپتال منتقل کر دیا۔

راولپنڈی (جنرل رپورٹر) بورڈ آف انٹرمیڈیٹ
اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن راولپنڈی چیئرمین محمد عدنان
خان نے امتحان انٹرمیڈیٹ فاسٹ اینول 2023
کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کیے انہوں نے
امتحانی میلے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور طلباء کی
حاضری کے بارے میں بھی دریافت کیا، انہوں نے
کہا کہ اعلیٰ علم و نرس اور شفافیت کو برقرار رکھا
جائے، امتحانی مراکز کے باہر سیکورٹی کا موبیہ انتظام کیا
گیا ہے چیئرمین تعلیمی بورڈ کی امتحانی مراکز میں روشنی
اور پرسکون ماحول کی فراہمی کو برقرار رکھنے کی ہدایت
کر دی، کنٹرولر امتحانات ساجد محمود قاروی نے
گورنمنٹ ایسوسی ایٹ کالج فار ویمن فتح
جنگ، گورنمنٹ گریڈ ہائی سکول نمبر 1 فتح
جنگ، گورنمنٹ ہائی سکول نمبر 1 فتح جنگ جس میں
پریکٹیکل ایب اور مارکنگ سینٹر کا معائنہ کیا گورنمنٹ

DAILY EXPRESS



SATURDAY, JUNE 10, 2023

پاکستان کے 11 شہروں سے یک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

جلد 23 شمارہ 13 | ہفتہ 20، یقیناً 10 جون 2023، صفحات 12 قیمت 30 روپے

چیرمین تعلیمی بورڈ کا مختلف امتحانی مراکز کا دورہ

گرمی جس، امتحانی مرکز میں طالبہ کی طبیعت خراب، ہسپتال منتقل کر دیا گیا

ہیں۔ کنٹرولر امتحانات ساجد محمود قاروقی نے بھی امتحانی مراکز کا دورہ کیا۔ دورے کے دوران ایک بچی کی طبیعت نامساں ہو گئی فوری طور پر 1122 کو کال کر کے بچی کو ہسپتال منتقل کر دیا امتحانی محلے سے گھنگو کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ و طالبات کی سال بھر کی محنت اور بھرپور صلاحیتوں کی نشاندہی جانچ پرکھنے کے لئے پرائس اور شفاف امتحانات ضروری ہیں۔

راولپنڈی (نامہ نگار خصوصی) چیرمین بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن عدنان خان نے امتحان انٹرمیڈیٹ فاسٹ اینل کے مختلف امتحانی مراکز کا دورہ کیا، انہوں نے امتحانی محلے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور طلباء کی ماضی کے بارے میں بھی دریافت کیا ہے۔ انہوں نے ماضی شیٹ کا بھی معائنہ کیا اور کہا کہ جدید تقاضوں سے ہم آہنگ امتحانات خوش آئند



راولپنڈی: چیرمین ایجوکیشن بورڈ عدنان خان اور سیکرٹری فرسٹ ایئر امتحانات کے امتحانی مراکز کا معائنہ کر رہے ہیں

راولپنڈی، اسلام آباد، پشاور، لاہور، کراچی، کوئٹہ، ملتان، فیصل آباد اور سرگودھا سے اشاعت کے لیے منظور شدہ

The Daily
92 News

786
92

نیوز

روزنامہ
92

اسلام آباد

محمد حیدر امین
مفتی اعظم

صفحات 10

قیمت 30 روپے

شمارہ 263

ہفتہ 20؛ یقعد 1444ھ 10 جون 2023ء، جیٹھ 2080 ب

جلد 7



راولپنڈی: چیئرمین ایجوکیشن بورڈ عدنان خان اور سیکرٹری
فرسٹ ایئر امتحانات کے امتحانی مراکز کا معائنہ کر رہے ہیں

چیسر مین تعلیمی بورڈ کے انٹر میڈیٹ امتحانی مراکز کے دورے

امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور طلباء کی حاضری کے بارے میں دریافت کیا

کیا۔ انہوں نے کہا کہ اعلیٰ لگن و نسق اور شفافیت کو برقرار رکھا جائے۔ شگاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ذہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے۔ اس ضمن میں جدید تکنیکوں سے ہم آہنگ انتظامات خوش آئند ہیں۔ تمام امتحانی مراکز کی مانیٹرنگ روزانہ کی بنیاد پر کر رہے ہیں۔ مختلف چھاپہ مارٹیمیں مانیٹرنگ کو موثر بنانے کیلئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں۔

راولپنڈی (رپورٹر 29 نومبر) چیسر مین بورڈ آف انٹر میڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن راولپنڈی محمد عمران خان نے امتحان انٹر میڈیٹ فاسٹ اینول 2023 کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کئے انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور طلباء کی حاضری کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ انہوں نے حاضری شیٹ کا بھی معائنہ

WORLD INDUSTRIAL ASSOCIATION

قسم ہے قلم کی اور جو کچھ لکھتے ہیں، القرآن

A B C
CERTIFIED

اسلام آباد پبلشرز، پونٹن ٹیج، یانچان، ظفر آباد، کراچی، فریکرفٹ لندن، لمبگٹ، سیستان اور خیبر پختونخوا اور اخبار

E-mail: ausaf@dail.net.pk

http://www.dailyausaf.com

اعلیٰ صحافتی اوصاف کا علمبردار

روزنامہ اوصاف

DAILY AUSAF ISLAMABAD

ڈیفنڈیٹ: ممتاز خان
ایڈیٹر: عیسیٰ حسین بلوچ

جلد: 25 ہفتہ: 20 کی تعداد: 1444 دن: 10 جن: 2023 - 27 جون: 2080 پ: 10 قیمت: 30 روپے شمارہ: 171

Registered ID 174



چیز میں تعلیمی بورڈ محمد عثمان اور کنٹرولر امتحانات ساجد محمود امتحانی مراکز کے دورے کر رہے ہیں

امتحانی مراکز کی مانیٹرنگ کی جا رہی ہے، چیئر مین تعلیمی بورڈ

امتحانات میں شفافیت کو برقرار رکھا جائے، عثمان خان، کنٹرولر ساجد فاروقی

امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد طلباء کی حاضری کے بارے میں دریافت کیا

راولپنڈی (اپنے رپورٹر سے) چیئر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی محمد عثمان خان اور کنٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے۔ انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور طلباء کی حاضری کے بارے میں بھی دریافت، حاضری شیٹ کا بھی معائنہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ اعلیٰ نظم و نسق اور شفافیت کو برقرار رکھا جائے۔ عثمان خان اور ساجد فاروقی نے کہا کہ تمام امتحانی مراکز کی مانیٹرنگ روزانہ کی بنیاد پر کر رہے ہیں۔ مختلف چھاپہ مار میس مانیٹرنگ کو موثر بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں۔

لاہور اور کراچی سے بیک وقت شائع ہونے والا قومی اخبار

ABC
CERTIFIED

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

www.azkaar.com.pk

اگر تم کو علم نہیں تو اہل ذکر سے دریافت کر لو: القرآن

Daily

AZKAAR

Rawalpindi/Islamabad

روزنامہ

راولپنڈی
اسلام آباد

چیف ایڈیٹر

محمد الماس عباسی

شمارہ 154

ہفتہ 10 جون 2023ء | پتہ 1444، 28، جینو 2080 ب، صفحات 12 قیمت 30 روپے

جلد 18



راولپنڈی، چیئرمین تعلیمی بورڈ محمد عدنان خان اور کنٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی مختلف امتحانی مراکز کے دورے کر رہے ہیں۔

چیئرمین راولپنڈی تعلیمی بورڈ کے مختلف امتحانی سنٹرز کے دورے

شکاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ذہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے

مختلف چھاپہ مارٹیمیں مانیٹرنگ کو موثر بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں، گفتگو

مانیٹرنگ روزانہ کی بنیاد پر کر رہے ہیں۔ مختلف چھاپہ مارٹیمیں مانیٹرنگ کو موثر بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں۔ امتحانی مراکز کے باہر سیکورٹی کا موبو نظام کیا گیا ہے چیئرمین تعلیمی بورڈ کی امتحانی مراکز میں روشنی اور پرسکون ماحول کی فراہمی کو برقرار رکھنے کی ہدایت۔ انہوں نے امتحانی مراکز کے انتظامات پر اسیٹان کا اظہار کیا۔ کنٹرولر امتحانات مساجد محمود قادری نے گورنمنٹ ایسوسی ایٹ کالج قاروہین فتح جنگ، گورنمنٹ گرلز ہائی سکول نمبر 1 فتح جنگ، گورنمنٹ ہائی سکول نمبر 1 فتح جنگ جس میں پرنسپل ایب اور مارکنگ سینٹر کا معائنہ کیا۔

راولپنڈی (قلم رپورٹر) چیئرمین بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن راولپنڈی نے امتحان انٹرمیڈیٹ کاسٹ اینول 2023 کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کیے انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور طلباء کی حاضری کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ ہے۔ انہوں نے حاضری شیٹ کا بھی معائنہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ اعلیٰ نظم و نسق اور شفافیت کو برقرار رکھا جائے۔ شکاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ذہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے۔ اس ضمن میں جدید ٹیکنالوجیوں سے ہم آہنگ انتظامات خوش آئند ہیں۔ تمام امتحانی مراکز کی



محمد عدنان خان اور کنٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی کے مختلف امتحانی مراکز کا دورہ کر رہے ہیں

ءچیرمین تعلیمی بورڈ اور کنٹرولر کے امتحانی مراکز کے ہنگامی دورے

امتحانی سینٹروں کے دورے کے دوران امیدواروں کی حاضری شیٹ کا معائنہ کیا

کے دوران ایک بچی کی طبیعت ناساز ہو گئی فوری طور پر 1122 کو کال کر کے بچی کو ہسپتال منتقل کروایا انہوں نے امتحانی عملے سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ و طالبات کی سال بھر کی محنت اور بھرپور صلاحیتوں کی منصفانہ جانچ پر کھنے کے لئے پرامن اور شفاف امتحانات ضروری ہیں جس کے لیے نہایت ہی اچھی شہرت کے حامل اساتذہ کو امتحانی فرائض تفویض کیے گئے ہیں نگران امتحانی عملے کو ایمانداری اور شفافیت کی خصوصی ہدایت کی گئی ہے۔

راولپنڈی (نامہ نگار خصوصی) چیرمین تعلیمی بورڈ راولپنڈی محمد عدنان خان اور کنٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کیے۔ محمد عدنان خان چیرمین بورڈ نے امتحانی سینٹروں کے دورے کے دوران امیدواروں کی حاضری شیٹ کا معائنہ کیا اور کہا کہ اعلیٰ نظم و نسق اور شفافیت کو برقرار رکھا جائے۔ کنٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی نے فتح جنگ کے پریکٹیکل لیب اور مارکنگ سینٹر اور امتحانی سینٹروں کا دورہ کیا۔ دورے

دیلی وائس آف پاکستان

ایڈیٹر: وحید مراد

چیف ایڈیٹر: فیاض فرید ملغانی

فون: 051-4935108 گیس 4854245 (ممبر 151) 10 جون 2023ء تا 27 جولائی 2080ء E-mail: dailyvopisb@gr



راولپنڈی: چیئر مین جیسی اور راولپنڈی گورنمنٹ ہائی اسکول اور کنگز کالج کے ساتھ گھوما قریبی امتحانی مراکز کے دورے کرتے ہوئے

چیئر مین تعلیمی ایڈورٹائزمنٹ اور کنٹرولنگ بورڈ راولپنڈی کے امتحانی مراکز کے دورے

امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انتظام اور طلباء کی ماضی کے بہتر مستقبل کے لیے

مراکز میں روٹینی اور بے سکن ماحول کی فراہمی کو برقرار رکھنے کی ہدایت۔ انہوں نے امتحانی مراکز کے انتظامات پر اہمیت کا اظہار کیا اور اس میں انہوں نے کہا کہ تمام امتحانی مراکز کی صفائی اور صحت کو یقین دہانی دینا ضروری ہے۔ انہوں نے کہا کہ تمام مراکز میں بے جا شہنائی اور جشن منانے سے اجتناب کرنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ تمام مراکز میں بے جا شہنائی اور جشن منانے سے اجتناب کرنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ تمام مراکز میں بے جا شہنائی اور جشن منانے سے اجتناب کرنا چاہیے۔

راولپنڈی ایف آف ایڈمنسٹریشن اور کنٹرولنگ بورڈ کے چیئر مین نے 2023 کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کیے۔ انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انتظام اور طلباء کی ماضی کے بہتر مستقبل کے لیے ہدایت کی۔ انہوں نے کہا کہ تمام مراکز میں بے جا شہنائی اور جشن منانے سے اجتناب کرنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ تمام مراکز میں بے جا شہنائی اور جشن منانے سے اجتناب کرنا چاہیے۔

DAILY SADA-E-SACH ABC-Certified
 اسلام آباد
روزنامہ صدائے سچ
 چیف ایڈیٹر:
 تنسیم عباس شاہ
<https://sadaesach.com/epaper>
dailysadalsach09@gmail.com www.sadaesach.com

جلد: 07 ہفتہ 10 جون 2023ء صفحات: 4 قیمت: 10 روپے شمارہ: 86

چیئر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی محمد عدنان خان اور کٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے

امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد، طلباء کی حاضری کے بارے میں دریافت کیا

سکول نمبر 1 فتح جنگ، گورنمنٹ ہائی سکول نمبر 1 فتح جنگ جس میں پریکٹیکل ایب اور مارنگ سینٹر، کامیاب کیا گورنمنٹ ہائی سکول نمبر 2 فتح جنگ، گورنمنٹ گرلز ہائی سکول کھوڑ، گورنمنٹ ہوائز ہائی سکول کھوڑ، گورنمنٹ گلز ہائی سکول پنڈی گھیب، گورنمنٹ ایسوی ایٹ کالج پنڈی گھیب، اور گورنمنٹ ہائی سکول نمبر 1 پنڈی گھیب کا دورہ کیا۔ دورے کے دوران ایک بچی کی طبیعت نامناسب ہوگئی فوری طور پر 1122 کو کال کر کے بچی کو ہسپتال منتقل کروایا انہوں نے امتحانی عملے سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ و طالبات کی سال بھر کی محنت اور بھرپور صلاحیتوں کی مستفاد جانچ پرکھنے کے لئے پر امن اور شفاف امتحانات ضروری ہیں بورڈ ہذا کی ہمیشہ سے کوشش رہی ہے کہ امتحانی مراکز کا ماحول مثالی ہو اسی لئے حتی الوسع معقول اور ضروری فول پروف اقدامات اٹھائے گئے ہیں اس ضرورت کو مد نظر رکھتے ہوئے نہایت ہی اچھی شہرت کے حامل اساتذہ کو امتحانی فرائض تفویض کیے گئے ہیں مگر ان امتحانی عملے کو ایمانداری اور شفافیت کی خصوصی ہدایت کی گئی ہے اس سلسلہ میں تمام اضلاع کی انتظامیہ، تمام سی ای او ایجوکیشن بورڈز انتظامیہ کے ساتھ ایک بیچ پر ہیں جن کی رپورٹس کی روشنی میں امتحانی نظام کی عمرانی مزید موثر اور جامع بنائی جا رہی ہے۔

راولپنڈی (نیوز رپورٹر) محمد عدنان خان چیئر مین بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن راولپنڈی نے امتحان انٹرمیڈیٹ فاسٹ اینول 2023 کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کیے انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور طلباء کی حاضری کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ ہے۔ انہوں نے حاضری شیٹ کا بھی معائنہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ اعلیٰ نظم و نسق اور شفافیت کو برقرار رکھا جائے۔ شفاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ذہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے۔ اس ضمن میں جدید تقاضوں سے ہم آہنگ انتظامات خوش آمد ہیں۔ تمام امتحانی مراکز کی مانیٹرنگ روزانہ کی بنیاد پر کر رہے ہیں۔ مختلف چھاپے مانیٹرنگ کمیٹیوں کو موثر بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں۔ امتحانی مراکز کے باہر سیکورٹی کا موثر انتظام کیا گیا ہے چیئر مین تعلیمی بورڈ کی امتحانی مراکز میں روٹھی اور پرسکون ماحول کی فراہمی کو برقرار رکھنے کی ہدایت۔ انہوں نے امتحانی مراکز کے انتظامات پر اطمینان کا اظہار کیا۔ آخر میں انہوں نے کہا کہ تمام امتحانی مراکز کی حدود میں دفعہ 144 بھی نافذ عمل ہے جس کا مقصد غیر متعلقہ افراد کا امتحانی مراکز میں بے جا مداخلت کا خاتمہ ہے کٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی نے گورنمنٹ ایسوی ایٹ کالج فار ویمن فتح جنگ، گورنمنٹ گرلز ہائی



راولپنڈی، چیئر مین تعلیمی بورڈ محمد عدنان خان اور کٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کے دوران